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Prijmeni a Jméno: ........cooovviiiiiiiieiiiiie e

Gymnazium Brno, tiida Kapitana Jarose, prispévkova organizace

Priklad: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pocet bodu:

Opravili:

Opravili:

Celkové skére (z 50 moznych): Podpis:

Pocet bodu do prijimacich zkouSek (z 30 moznych):

Piiklad 1 (6 bodu).

Hanka, Petra, Nad'a a Verca si kazdd mysli jednociferné pfirozené ¢islo, kazd4 z nich jiné. Petra si mysli
¢islo, které je souctem cisel Hanky, Nadi a Verci. Rozdil ¢isel Nadi a Verci (v tomto poradi) je pétinou
rozdilu éisel Petry a Hanky (v tomto potadi). Verca si mysli mensi ¢islo nez Hanka. Urcete, jaké si kdo
mysli ¢islo.



s
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Je dana usecka OK délky 2022 cm. Michal zvolil bod L, ktery lezi na poloptimce OK a je od bodu O
vzdalen 1234 cm nebo vice. Radan zvolil bod M, ktery lezi na kruznici se stfedem v bodé O a polomérem
1111 cm.

o

1. Urcete, jaka je nejmensi moznd vzdalenost bodu M a L.

2. Urcete nejmensi mozny prumér kruhu takového, ze z bodu M, L, O, K bude obsahovat alespon tfi
body, at uz Michal a Radan zvoli své body kdekoliv.



Gymnéazium Brno, tiida Kapitana Jarose, prispévkova organizace

Piiklad 3 (4 body).
Tomas 1ze v pondéli, v utery, ve stfedu a ve ctvrtek, Jirka lze ve stiedu, ve ¢tvrtek, v patek i v sobotu
a Pavel 1ze v pracovni dny. V ostatni dny mluvi vSichni pravdu. Vyslechli jste nasledujici rozhovor:

Tomas: ,,Dnes mluvi vSichni pravdu.
Jirka: ,Dneska je tutery.“
Pavel: ,Pozitii budu lhat.“

Ve ktery den se udél tento rozhovor?

Piiklad 4 (3 body).

Vytvorte cestu mezi Sestiihelniky tak, ze se pohybujete vzdy z jednoho Sestiihelniku do sousedniho tak,
ze projdete vSechny Sestiuhelniky, kazdy pravé jednou, a kdyz prectete pismena po této cesté, dostanete
desetipismenné podstatné jméno. U vzorového pifkladu muzeme &ist slovo TELOCVICNA.




Piiklad 5 (7 bodu).

Vitek a Tom jezdi stalou rychlosti na kolobézce okolo ¢tvercového parku, jehoz vrcholy ozna¢me PARK.
Zatimco Vitek by objel PARK tiikrat, objede ho Tom jen dvakrat. Na zacatku se Vitek vyskytuje v bodé
P a Tom v bodé R a odtud jedou nejkratsi cestou po obvodu tohoto ¢tverce smérem k vrcholu A, kde se
nezastavuji a neustale pokracuji dal v puvodnim sméru jizdy. Ve chvili, kdyz chybéla Vitkovi ujet k bodu
A jen ¢tvrtina délky strany ctverce, ujel Tom pravé 50 metru.

1. Urcete obvod c¢tvercového parku.
2. Urcete, kolik metru celkem ujede od zacatku Vitek do mista, kde poprvé potka Toma.

3. Urcete, kolik metru celkem ujede Tom, nez poprvé potkd Vitka v néjakém z rohu (vrcholu) ¢tverce
PARK, jestlize ani jeden z nich od za¢atku nezméni smér jizdy. Ve kterém z téchto bodu to bude?



Piiklad 6 (8 bodi).

Kutil se rozhodl, ze Smoulum napiSe néco o vodé. Bohuzel byl tak zaneprazdnén, ze své uvahy diktoval
Nesikovi. Ten vsak v textu udélal mnoho chyb. Prepiste text bez chyb a spisovné.

Jakpak by jste nevédéli, co je voda! Bez vody by jsme mnemohly pit, vycistit si zuby nebo opldchnout
oblicej. Chcete-li opravdu védét, s ¢eho voda je, prozradime vam, Ze se skladd ze dvou dilu vodiku a jednoho
dilu kysliku — ze dvou velmi lechkijch a nevyditelnych plyni, které se vyskytuji i ve vzduchu kolem nds.

Vsak se také voda umi vyparit do neviditelna: Kdyz ji zacneme varit, promneéni se v pdru nad hrncem.
Nechdme-li ji zmrznout, sturdne na kamen a dd se pak na ni treba bruslit.




Piiklad 7 (4 body).
Vytvorte smysluplnou vétu podle néasledujiciho schématu:

Zajmeno — pridavné jméno — podstatné jméno — prislovce — sloveso — predlozka — podstatné jméno.

Piiklad 8 (4 body).
Lenka nasla na papife napsany piibéh s nazvem Kde je medvéd? Jednotlivé odstavce rozstithala a
promichala. Sefad'te jednotlivé ¢dsti textu tak, jak byly za sebou ptivodné v pifbéhu.

A) Vitek na né dostal zlost. Pro¢ chtéji medveédovi ublizit? Z piikopu prece nevyleze! Bylo mu medvéda
lito. A medvidata budou mit hlad.

B) Na televizni obrazovce se objevila liska a vlk. Chtéli na medvéda nali¢it past.

C) Vitek vyskodil ze zidle. Ph’iil se za televizor. ,,Co tam hledas?* ptala se Alena. ,Nekfic tolik,* Septal
Vitek. ,Hleddm medvéda. Reknu mu, aby si dal na lisku a vlka pozor.*

D) Na televizni obrazovce se objevil medvéd. Shdnél néco na zub pro medvid ata. Najednou zmizel v lese.
Uz ho nebylo vidét.

E) Zakryji hluboky piikop vétvemi. Medvéd tam spadne. Dlouho se tomu sméli.

Text neprepisujte! Staci, kdyz uvedete jednotliva pismena ¢asti tak, jak sly za sebou.

1. ¢ast 2. Gast 3. ¢ast 4. ¢ést 5. Cast



Piiklad 9 (4 body).

Ales si ze ¢tvereckovaného papiru chtél vytvorit krychli, pricemz kazda sténa krychle byla slozend ze
ctyT ¢tverecku. Ales si takto vytvoril krychli a poté na ni nakreslil cestu ze ¢tverecku Start do ¢tverecku
Cil, pricemz se vzdy pohyboval tak, ze Sel ze sttedu ¢tverecku do stiedu ¢tverecku sousedniho (kazdy
¢tverecek sousedi se ctyimi dalsimi — dvéma ze stejné stény a dvéma z dalsich stén). Ocislujte ¢tverecky
po tadé cisly 1 az 24 postupné tak, jak ¢tverecky navstivil (¢islo 1 tak bude policko s napisem Start a 24

bude policko s napisem Cil).
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Nasledugici tabulky muzZete vyuZit pro popis postupu nebo jako zkusebni.
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Piiklad 10 (4 body).
Rozdélte tabulku na 6 souvislych oblasti tak, aby kazda oblast obsahovala 6 ¢tvercu a kazdé ¢islo v ni
bylo pravé jednou.
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Souvisla oblast je takova oblast, kterou dokazeme vystiihnout, aniz by se rozpadla na nékolik dilku.
Ptitom zadny spoj nepredstavuje jediny bod.

Ndsledugjici tabulky miuZete vyuZzit pro popis postupu nebo jako zkusebni.
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